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股票先升后降怎么做会计分录--长期股权投资持有期间股
票市价升值如何做会计分录-股识吧

一、送股后，怎么解决会计分录

购买时分录：借：交易性金融资产-成本 20000投资收益 100贷：银行存款2022012月
31日（资产负债表日）：借：交易性金融资产—公允价值变动 x（当日公允价值-账
面价值）贷：公允价值变动损益x（同上）或相反分录到股票股利时，只做记录，
不走帐。
处置时分录借银行存款 20800（2600*8）公允价值变动损益
1/2贷交易性金融资产—成本 20000—公允价值变动 1/2x投资收益 800扩展资料：销
售返利形式为激励经销商，很多企业都会制定返利奖励政策，目的是通过返利来调
动其积极性。
返利是指厂家根据一定的评判标准。
以现金或实物的形式对经销商进行奖励，它具有滞后兑现的特点。
通过采取以下方式：折扣销售，包括商业折扣、现金折扣及销售折让；
商业返利，以平价低于进价销售，它包括现金返利和实物返利两种。
根据会计处理的不同，商业返利可具体描述为：1、达到规定数量赠实物的形式。
例如：在一个月内，销售电磁炉30台，赠配套橱具10套；
2、直接返还货款的形式。
例如：读者来信中，让利2.1万元若直接以现金或银行存款返还百货公司，即为直
接返还货款；
3、冲抵货款的形式。
例如：在一定时期（通常为一年）购买2万件，返利为进货金额的1%，购买至5万
件返利为进货金额的1.5%，以此类推，返利直接在二次货款中扣减。
销售返利处理据税法规定，销售货物并给购买方开具专用发票后，如发生退货或销
售折让，对于购货方已付款或货款未付已作账务处理。
发票联和抵扣联无法退还的情况下，购货方必须取得当地税务机关开具的“进货退
出或索取折让证明单”送交销货方。
参考资料来源：百科-会计分录

二、库存股增加实收资本减少怎么写会计分录

注销库存股，应按股票面值和注销股数计算的股票面值总额，借记“股本”科目，
按注销库存股的账面余额，贷记“库存股”科目，按其差额，借记“资本公积——
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股本溢价”科目，股本溢价不足冲减的，应借记“盈余公积”、“利润分配——未
分配利润”科目。
「例」2007年11月，某股份公司将所持库存股转让，实际收到的金额为500
000元，所转让的库存股账面余额为400 000元。
账务处理为： 借：银行存款500 000 贷：库存股400 000 资本公积——股本溢价100
000 如果实际收到的转让金额为350
000元，“资本公积——股本溢价”科目为贷方余额30 000元。
账务处理为： 借：银行存款350 000 资本公积——股本溢价30 000 盈余公积20 000
贷：库存股400 000

三、长期股权投资持有期间股票市价升值如何做会计分录

长期股权投资的核算分成本法和权益法两种核算办法，你要根据具体情况，按其适
用的方法进行帐务处理。

四、公司购入股票后在非资产负债日升值如何做会计分录

您好，不是资产负债表日可以按照你们公司要求，在备查账上面先作登记购入股票
时 公允价值高于其账面余额的差额（升值）， 借记本科目(公允价值变动)，
贷记"公允价值变动损益"
科目;公允价值低于其账面余额的差额，做相反的会计分录。
O(∩_∩)O谢谢~

五、在会计分录里，比如股票涨了可以记为资本溢价，万一跌了
怎么记呢？

2007年12月31日借：可供出售金融资产-成本200万贷：银行存款200万借：可供出售
金融资产-公允价值变动10万贷：资本公积-其他资本公积10万2008年12月31日借：
资本公积-其他资本公积14万贷：可供出售金融资产-公允价值变动14万2009年3月26
日借：银行存款190万借：投资收益10万借：可供出售金融资产-公允价值变动4万
贷：可供出售金融资产-成本200万贷：资本公积-其他资本公积4万
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六、公司长期股权投资获得的收益在入帐时要先冲减相应的成本
吗？如何做会计分录？

借:银行存款或其他贷:长期股权投资

七、在会计分录里，比如股票涨了可以记为资本溢价，万一跌了
怎么记呢？

持股比例对被投资公司具有共同控制或重大影响的（百分之二十以上。
五十以下），按权益法核算；
控制的（百分之五十以上），按成本法核算。
两种方法都不因股票涨跌改变帐面价值。
持股比例低于百分之二十，能够取得公允价值的，如上市公司，划归交易性金融资
产核算的，股票涨跌都计公允价值变动损益，影响当期利润；
股票处置以后公允价值变动损益科目转入当期投资收益科目，一增一减，不影响当
期利润。

八、如何做此会计分录，公司股票账户中的D股票发生价格变化
，产生收益5000远。

我觉得书上这个分录做反了。
价格上涨，盈利5000元的话，应该是：借：交易性金融资产-公允价值变动 5000
贷：公允价值变动损益 5000我们实务中就是这么做的。
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